
PAUTA DA 01ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2017 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, 
REALIZADA NO DIA 06 DE FEVEREIRO DE 2017. 
 
 

EXPEDIENTE:  
 
Para apreciação: ATA DA 01ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2017 - 24/01/2017 
 

 Leitura das Correspondências. 
 

 Ciência ao Plenário dos Ofícios N.º 297/2016 e N.º 301/2016 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; 
encaminhando respostas de requerimentos feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópias fornecidas aos 
respectivos vereadores e documentos originais à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário do Ofício SEMFOR-52/2016 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP, encaminhando o 
Balancete Mensal de Receitas e Despesas do mês de NOVEMBRO de 2016. (cópia fornecida ao Departamento 
Contábil da Câmara Municipal e documento original, com os anexos, à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário do Ofício SEMFOR-02/2017 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP, encaminhando o 
Balancete Mensal de Receitas e Despesas do mês de DEZEMBRO de 2016; bem como, o Relatório Balanço 
Orçamentário, o Relatório da Execução Orçamentária, o Relatório da Receita Corrente Líquida, o Relatório do 
Resultado Nominal e Primário, o Relatório dos Restos a Pagar, o Relatório da Gestão Fiscal, o Relatório das 
Despesas com Pessoal, o Demonstrativo Arrecadação Comparada, Demonstrativo de Saldos Bancários, o 
Demonstrativo das Variações Patrimoniais e o Demonstrativo da Dívida Ativa; referentes ao 6º Bimestre/2016 ou 3º 
Quadrimestre/2016. (cópia fornecida ao Departamento Contábil da Câmara Municipal e documento original, com os 
anexos, à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário do Ofício Nº 003/2017 da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo, solicitando a indicação de 
dois representantes do Poder Legislativo, sendo um titular e um suplente, para compor o Conselho Municipal de 
Politica Cultural - CMPC. 

 

 ESCOLHA DE DOIS REPRESENTANTES DO PODER LEGISLATIVO PARA O CMPC. 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

 PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2017 do Legislativo, de autoria da Mesa Diretora da Câmara, “ALTERA 
EXEPCIONALMENTE, O HORÁRIO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO DECÊNDIO DO MÊS DE 
FEVEREIRO.” (regime de tramitação normal) 

 

 

REQUERIMENTOS: 
 

 REQUERIMENTO Nº 1/2017, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que requer ao Senhor 
Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre a regulamentação da Lei Municipal n.º 2778/02, alterada 
pela Lei Municipal 3058/05, que versam sobre firmar convênios para a realização de serviços de esterilização em 
animais domésticos. 

 

 REQUERIMENTO Nº 2/2017, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que requer ao Senhor 
Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações relacionadas com o recém construído prédio que abrigará o 
“Centro de Zoonoses”. 

 

 REQUERIMENTO Nº 3/2017, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que requer ao Senhor 
Prefeito que informe a esta Casa de Leis se foram feitas atualizações e adequações na Lei Municipal n.º 2303/99 
observando a Portaria 1138, de 23/05/2014 do Ministério da Saúde, bem como se foram definidas as atribuições da 
Secretaria Municipal da Saúde e da Secretaria Municipal do Meio Ambiente, no que se refere à questão das zoonoses 

 

 REQUERIMENTO Nº 4/2017, de autoria do Vereador André Luiz Zanata, em que requer ao Senhor Prefeito que 
informe a esta Casa de Leis sobre a ocorrência de um suposto furto de pneus e/ou outros objetos da Prefeitura 
Municipal, no final do mês de janeiro do corrente ano. 



 

 

INDICAÇÕES: 
 

 INDICAÇÃO Nº 1/2017, de autoria do Vereador Sebastião Ferreira, em que indica ao Senhor Prefeito, em 
observância às Leis Municipais 3465/09 e 4256/15, com suas posteriores alterações e demais dispositivos legais 
aplicáveis à espécie, que determine ao departamento competente da municipalidade a limpeza das calçadas e a 
aplicação de Roundup. 

 

 INDICAÇÃO Nº 2/2017, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que indica ao Senhor Prefeito que 
determine ao Departamento competente a instalação de um redutor de velocidade (lombada) na Rua Luiz Henrique 
Bonela, na altura do número 150. 

 

 INDICAÇÃO Nº 3/2017, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que indica ao Senhor Prefeito que 
determine ao Departamento competente da Prefeitura a tomada de medidas necessárias para instalação de um poste 
com respectivo braço de luz na Rua Aldo Meloni, esquina com a Rua Família Riul, localizada no Bairro Jardim 
Sarandy, distrito de Jurucê. 

 

 INDICAÇÃO Nº 4/2017, de autoria do Vereador Sebastião Ferreira, em que indica ao Senhor Prefeito que 
desmembre a parte da área onde se localizavam as piscinas do Centro Esportivo e anexe a referida área à EMEF Ilha 
Grande. 

 

 INDICAÇÃO Nº 5/2017, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica ao 
Senhor Prefeito que seja construída passagem de água pluvial na Rua Monzo Sheramizu, esquina com a Rua Lucas 
Rassi, localizadas no Jardim São Gabriel. 

 

 INDICAÇÃO Nº 6/2017, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro, em que indica ao Senhor 
Prefeito que promova a vacinação nas fazendas de nosso município, especialmente contra febre amarela, além de 
outras doenças. 

 

 INDICAÇÃO Nº 7/2017, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro, em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente a fim de realizar limpeza geral no terreno de propriedade da 
Prefeitura, localizado na Rua José Ronchi, ao lado do número 173. 

 

 INDICAÇÃO Nº 8/2017, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que indica ao Senhor Prefeito a 
elaboração de um PLANO DE DESENVOLVIMENTO TURÍSTICO DE JURUCÊ, e que este priorize os aspectos do 
turismo cultural, recreativo e, em especial, o turismo gastronômico. 

 

 INDICAÇÃO Nº 9/2017, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que indica ao Senhor Presidente da 
Câmara Municipal de Jardinópolis a tomada de medidas necessárias para adequação de um espaço reservado na Casa 
Legislativa, equipado com o mobiliário necessário, para abrigar banco de dados de projetos, livros, artigos, isto é, 
toda a documentação pertinente ao Executivo e Legislativo, com a finalidade de pesquisa, elaboração de projetos e 
estudos que possam contribuir para o conhecimento dos nobres Edis. 

 

 INDICAÇÃO Nº 10/2017, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao Departamento competente a tomada das medidas necessárias para resolver o problema da 
falta de galerias de águas pluviais nas Ruas Alessandro Pereira Nassif Júnior e Ido Carniel, e na Av.  Vereador Jorge 
Saquy. 

 

 INDICAÇÃO Nº 11/2017, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine a tomada das medidas necessárias em relação à empresa terceirizada que, quando faz a coleta 
de lixo, permite o derramamento de chorume nas ruas de nosso município. 

 

 INDICAÇÃO Nº 12/2017, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro, em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente a fim de realizar inspeção e tomar as devidas providências com 
relação a uma árvore muito grande existente no interior da Escola Américo Sales. 

 
 

MOÇÕES: 
 

 MOÇÃO Nº 1/2017, de autoria do Vereador Raimundo Ferreira Santos, de Aplausos e Reconhecimento à 
enfermeira-chefe CLÁUDIA ORTOLANI, pelo brilhante trabalho que vem desenvolvendo no exercício de suas 
funções na UBS Santa Júlia. 

 



 MOÇÃO Nº 2/2017, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), de Aplausos e 
Reconhecimento ao goleiro GERSON AUGUSTO REGGIONI JÚNIOR, pelo brilhante desempenho na final da Copa 
Sub 17, conquistando o vice-campeonato representando o time Batatais, sendo exemplo de força e superação diante 
das dificuldades que a vida nos apresenta. 

 

 MOÇÃO Nº 3/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JOÃO SANTOS DE OLIVEIRA, ocorrido no dia 1º de dezembro de 
2016, aos 74 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 4/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor ARLINDO PASSÁGLIA, ocorrido no dia 1º de dezembro de 2016, aos 
81 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 5/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JOSÉ APARECIDO RODRIGUES, ocorrido no dia 4 de dezembro de 
2016, aos 58 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 6/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora MARIA ESCOBAR ARAÚJO, ocorrido no dia 5 de dezembro de 
2016, aos 79 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 7/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora ANTÔNIA VIOLA DE MORAES, ocorrido no dia 5 de dezembro de 
2016, aos 78 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 8/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor GUILHERME JÚNIOR ALMEIDA, ocorrido no dia 22 de dezembro 
de 2016, aos 23 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 9/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor WLADMIR BRAGA, ocorrido no dia 24 de dezembro de 2016, aos 76 
anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 10/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora MARIA APARECIDA BERTINI CARRIÇO, ocorrido no dia 23 de 
dezembro de 2016, aos 51 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 11/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 



Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento de JÚLIO CESAR DE SOUSA, ocorrido no dia 23 de dezembro de 2016, aos 6 
anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 12/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor PAULO SÉRGIO BENTO, ocorrido no dia 28 de dezembro de 2016, 
aos 56 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 13/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor GERALDO JOSÉ FERREIRA, ocorrido no dia 29 de dezembro de 
2016, aos 82 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 14/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JOSÉ APARECIDO DA SILVA, ocorrido no dia 31 de dezembro de 
2016, aos 60 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 15/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor ODAIR ANTÔNIO LOPES, ocorrido no dia 13 de janeiro de 2017, 
aos 71 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 16/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora MARIA VAZ TAVARES, ocorrido no dia 30 de dezembro de 2016, 
aos 98 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 17/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor CREYD COSTA, ocorrido no dia 1º de janeiro de 2017, aos 89 anos 
de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 18/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora ÂNGELA ZANCO RODRIGUEIRO, ocorrido no dia 2 de janeiro de 
2017, aos 100 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 19/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora LAURA BRIGLIADORI DE ARAÚJO, ocorrido no dia 3 de janeiro 
de 2017, aos 89 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 20/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 



de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JOSÉ CARLOS DA SILVA, ocorrido no dia 9 janeiro de 2017, aos 66 
anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 21/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora MARIA GARCIA ROSA, ocorrido no dia 10 janeiro de 2017, aos 85 
anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 22/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora ROSA VIOLI COLLA, ocorrido no dia 8 de janeiro de 2017, aos 83 
anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 23/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora MARIA GASPAROTTI DE SOUZA, ocorrido no dia 14 janeiro de 
2017, aos 81 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 24/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora MARIA APARECIDA CONCEIÇÃO DIAS, ocorrido no dia 15 
janeiro de 2017, aos 76 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 25/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JOAQUIM ALVES, ocorrido no dia 15 de janeiro de 2017, aos 86 
anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 26/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora ARMINDA LINDOLFO DA SILVA, ocorrido no dia 20 de janeiro de 
2017, aos 83 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 27/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora ARANY BORGES GABRIEL, ocorrido no dia 22 de janeiro de 2017, 
aos 83 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 28/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor ELSON BONIFÁCIO DE ASSIS, ocorrido no dia 23 de janeiro de 
2017, aos 77 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 29/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 



de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora VERA LÚCIA DA SILVA DE MENDONÇA, ocorrido no dia 23 de 
janeiro de 2017, aos 58 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 30/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor FRANCISCO DA SILVA, ocorrido no dia 23 de janeiro de 2017, aos 
84 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 31/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor MILTON MATSUHASHI, ocorrido no dia 22 de janeiro de 2017, aos 
56 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 32/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor RANULFO RAMOS DA SILVA, ocorrido no dia 25 de janeiro de 
2017, aos 59 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 33/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora VALDEMIRA DE BORBA PEREIRA, ocorrido no dia 25 de janeiro 
de 2017, aos 82 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 34/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora MARIA DE LURDES QUINTINO DE SOUZA, ocorrido no dia 26 
janeiro de 2017, aos 67 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 35/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora VERA LÚCIA ALVES DE MORAES, ocorrido no dia 29 de janeiro 
de 2017, aos 69 anos de idade, em nosso município. 

 
 

Fala dos inscritos. 
 

 

Encerramento do expediente e intervalo de 15 minutos. 
 

 

ORDEM DO DIA:  
 

 REQUERIMENTOS Nº 1/2017 a Nº 4/2017. 

 

 MOÇÕES Nº 1/2017 a Nº 35/2017. 

 


